

各 位

会社名 株式会社 成学社
代表者名 代表取締役社長 太田明弘
(JASDAQ・コード2179)
問合せ先 取締役管理部長 藤田正人
電 話 06-6373-1595

(訂正)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成 23 年 1 月 12 日に発表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」におきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

平成 23 年 1 月 12 日に発表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」について、記載内容に一部誤りがあったため、訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。また、数値データに訂正はありません。

2. 訂正箇所

修正の理由

(1) 第 2 四半期連結累計期間業績予想

【訂正前】

連結売上高については、クラス指導部門がほぼ計画通りに推移したことに加え、個別指導部門が引き続き好調に推移したため計画比155百万円上回ることとなりました。

(以下省略)

【訂正後】

連結売上高については、クラス指導部門がほぼ計画通りに推移したことに加え、個別指導部門が引き続き好調に推移したため計画比155百万円上回ることとなりました。

(以下省略)

以 上